# 多所重点高中预测我省今年本科线

文史类:一本持平或略升、二本三本线或增10分以上

理工类:三个批次本科分数线或大幅"上扬"

#### ▶ 记者 桑红青 宁大龙 胡昊 王汝华 张崴

"今年理科一本线会大幅提高吗?""文科试题难度和去年可差不多?"……随着我省多数考生已经在网上"对过答案",考生和家长非常关心今年本科分数线的问题。昨晚,本报多路记者连线各地重点高中,因为考生成绩反馈等原因多数高中都没来得及估分,为了给估分考生第一时间提供参考依据,记者昨晚邀请了部分高中试着预估了本科各批次分数线,仅供考生参考。

### 文科:

### 一本持平或略升、二本三本线或增10分以上

昨天下午,记者先后采访了 阜阳一中、安庆一中、滁州中学等 省内名校,各校相关负责人均表 示,今年分数不好估,因为不少考 生今年不愿意估分,即便估分了 也不太准确,这让各学科老师很 难掌握学生的成绩。另外,今年 各科试题难易程度变化较大,从 各科教师反馈的信息分析,今年 语文、数学、英语试题相对较易, 文综试题难易程度与去年持平,但部分题目区分度有所调整,一些难题和去年差不多,但部分中等偏上难度题目要易于去年,这样可能介于二本、三本的考生分数线会大幅提升。

昨晚记者又分别致电合肥部 分省示范高中教务部门负责人, 多数学校昨天还没有进行估分工 作,但从各学科高三老师分析的 结果看,今年文综试题难度应该和去年持平,但文科数学比去年要容易不少,语文作文考生得分不一定好于去年。综合各种因素,预计今年文科一本线与去年持平,或略高于去年文科一本线547分;二本、三本分数线预计要高于去年10分以上,乐观估计,文科二本线会在520分以上,三本线或超过500分。

### 理科:

### 一本线或涨20分以上、二本三本增幅更大

"今年理科分数线真难估,或者说估具体分数很难。""分数线肯定会高于去年,但二本、三本线不好估。"……昨天,记者分别致电亳州一中、合肥多数省示范高中负责人,均表示今年理科的本科线非常难估。他们分析说,从考生和高三老师反馈的信息看,今年高考数学、理综的难度明显降低,而语文、英语试题难度没有增加,初步预测今年高考理科各批次本科线会呈"上扬"趋势,乐观预计,今年理科一本线或高于去年一本线20分以上,二本线或高于去年50分以上。

分析其中的原因,多位高三老

师说,去年理综难度比较大,但对 干特别优秀的考生来说,即便试题 再难,但不会影响他们得高分,因 为这都是"高手",所以去年理科-本线为534分;但对于介于一本线 和二本线这个区间的考生来说,理 综属于中等偏上水平了,考分在 500分上下的比较集中,这也就拉 开了一本线和二本线的分差,导致 了去年一本线和二本线悬殊57 分。而今年理综和数学难度都降 低了,这让一本线和二本线这个区 间的考生分数相对要大幅提高,可 能出现这个区间的分数"扁平化", 这样算下来, 预计今年二本、三本 分数线会大幅提高。

### 北大今年在安徽招生计划首次突破90人

星报讯(星级记者桑红青)"今年对于安徽考生来说,增加计划是最大的利好!"昨天,北京大学光华管理学院副院长、安徽招生组组长张佳利接受记者专访时透露,北大今年在安徽招生总人数将首次突破90人,预计比往年增加十几个计划,贫困生计划、国防生等今年都将首次在我省招生。

张佳利说,北大今年在我省招生的计划数是45人,其中文科21人,理科18人,医学部6人,但

实际录取人数预计会超过90人,往年录取人数一般在70到80人之间,分析其中的原因,他分析主要是今年保送生人数增加了,目前已经录取保送生24人。同时,北大今年临床医学等专业实现了增招,理科小语种专业去年没有在我省招生,今年也将在皖设招生计划。另外,北大还将首次在我省招3~4名国防生。

另据张佳利介绍,北大今年在 我省录取规则跟往年没有太大变 化。他提醒考生,北大有几个不能 转专业,一个是国防生,再一个就是贫困生计划。自主生如果正常进档,选专业的时候有10分的加分政策。对于我省校长实名制推荐的考生会更看重他的兴趣和爱好,根据高考成绩定专业。北大今年在录取时还将设立高额的奖学金,最高的可以拿到五万到六万,基本上满足四年的学费和生活费。

谈到对考生的具体建议,张佳 利表示,考生高考结束了,并不是 就一玩了之,这时候要多补补英 语,多练习口语;考生还要结合自 己的兴趣爱好给自己选好专业方向,不能到上了大学后才发现自己不喜欢填志愿时的专业,在选专业上千万别做让自己后悔的事情。就北大来说,考生不要太看重目前的专业,北大很多都是大类招生,强调的是基础培养。高考中有一次选专业的机会,一年后可以转专业,也可以辅修二学位,北大毕业生中有40%~60%可以拿到两个学位。对于录取,张佳利透露,从往年录取情况看,文科前30名、理科前100名都有希望冲一冲。

## 清华今年在我省招生总人数超过120人

星报讯(星级记者 桑红 青) 清华大学一直看好安徽 生源,几乎每年都会有扩招。 昨天,清华大学李森林老师接 受记者专访时称,清华今年在 我省招生总人数会超过120人。

据介绍,该校在皖初步安排招生计划71人,其中理工类65人,文史类6人。其中清华

理工类的招生计划中的计算机 科学与技术(国防生)专业在安徽招的3人中,只招1名女生; 文史类专业今年在安徽的具体招生计划是:人文科学试验班1人;社会科学试验班1人;法学1人;新闻学1人;经济与金融1人;新闻学1人,限招男生。

从往年录取情况看,理科

前100名、文科前10名填报清华都有希望被录取,该校2010年在我省实际招生人数达到127人,其中一批次理科录取82人,文史类计划2人,实际录取7人,国防生、定向生等实际招了11人,加分录取9人,保送生18人。该校去年在我省实际招生也突破了120人,预计今

年实际招生人数还会超过120

需要提醒考生的是,清华 自主招生获得的降分录取优惠 仍旧享受,报专业以高考时候 的志愿为准,但需以高考的实 考分选专业;但若还获得了特 定专业优惠加分,如果改志愿 则不享受专业加分。

### 高三学生毕业礼上为老师和父母献花

## 合肥多所中学举办"温情版"毕业典礼

星报讯(金爱诚 记者 桑红青 程兆) "舍得舍不得,分别的这一天终于要到了!""感谢父母三年的苦口婆心,感谢恩师三年的披星戴月。"……2012年高考画上句号,高考大战刚打完,省城的高三学生纷纷返校"泪别"恩师。昨天,省城多所高中纷纷

举办创意毕业典礼,温情脉脉, 感人至深。

又到毕业季,高三学生参加 过高考后心里自然放松,但想到 要和老师、同学说分别了,自然 百感交集。对同学老师的不舍, 对校园美好瞬间的回忆……五味 杂陈,统统涌上心头。昨天,合 肥一中举办了一场"温情版"毕业典礼,现场有欢歌笑语,也有泪水涟涟。毕业典礼伊始,高三老师代表一首《祝福》让现场2000多名高三学生沸腾了,但到了学生给自己父母、老师鲜花环节时,不少学生、家长、老师都哭了。整场活动高潮迭起,欢笑和

哭声此起彼伏,让该校2000余名 师生在近两个小时内尝尽了离别 的滋味。

记者昨天从合肥六中、合肥九中等校获悉,合肥多所高中昨天都在举办毕业典礼,这让不少高三学生在经历了紧张的高考之后,酣畅淋漓地大哭、大笑了一场。

### 部分重点高中预估 2012 年高考各批 次本科分数线

### 阜阳一中:

	一本	二本	三本
文史	543分	526分	513分
理工	572分	542分	522分

### 亳州一中:

	一本	二本	三本
文史	545	530	515
理工	570	540	520

### 滁州一中:

文史 555~565 520~530 480~49		一本	二本	三本
	文史	文史 555~565	520 ~ 530	480 ~ 490
理工   565 ~ 575   505 ~ 515   470 ~ 48	理工	红 565~575	505 ~ 515	470 ~ 480

### 安庆一中:

	一本	二本	三本
文史	560 ~ 570	530 ~ 540	520 ~ 530
理工	550 ~ 560	525 ~ 535	510 ~ 520

### 砀山二中:

	一本	二本	三本
文史	545 ~ 555	525 ~ 535	510 ~ 520
理工	560 ~ 570	535 ~ 545	520 ~ 530

注:以上分数线预测为各校 根据考生反馈成绩,并结合今年 高考人数、计划等综合得出,仅供 考生和家长参考,具体分数线以 省招委会6月24日公布的为准。

# 安徽省2011年普通高校招生文史、理工类最低控制分数线

	一本	二本	三本
文史	547分	510分	487分
理工	534分	477分	439分